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CONSELHO GESTOR PARQUE IBIRAPUERA 
2019/2021 

 
ATA DA 199ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Áudio gravado  
 

 
DATA: 11 de março de 2020 – quarta feira 
HORÁRIO: 18:30h 
LOCAL: UMAPAZ 
PRESENÇAS: Lista em anexo: 
 
DEMAIS DOCUMENTOS ANEXOS: Slides com organogramas de acordo com as 
portarias  (10, 13 e 14) publicadas, apresentados pelo Coordenador Heraldo sobre o 
andamento da transição. 
 
ORDENS DO DIA:  
  
- Heraldo abriu a reunião fazendo um breve relato sobre o Carnaval no parque, 
informando que apesar de muitos eventos em seu entorno, não ocorreram grandes 
problemas. E que o Parque não sofreu impacto.  
 
Questionado, ainda informou a dificuldade de um controle efetivo da entrada das pessoas 
com álcool na mão.  
 
- Registros das gravações das Assembleias do CGPI são feitas oficialmente pela 
UMAPAZ mas não estão sendo feitas. O Parque deverá manter as gravações na 
administração. 
 
- Algumas informações sobre a participação e funcionamento dos comitês de: 
 
(i) eventos: sem informações. 
 
(ii) transição: os conselheiros Claudia Cahali e Gustavo (que representa os usuários) a 
segunda reunião foi agendada para a próxima reunião. Até a presente data só foi 
apresentado o apêndice 07 já apresentado ao CGPI; 
 
Por falta de resposta da Thamires da SVMA ao e-mail à ela enviada pelo Gustavo, 
Heraldo foi questionado sobre a não inclusão do CGPI no processo de transição da 
Concessão, no que tange, principalmente, a de recebimento e leitura de documentos, 
planos operacionais, prazos para colaboração, criticas, comitês existentes, e como o 
CGPI participará da transição.  
 
Na apresentação “dos caminhos que estão sendo feitos na fase de transição”, Heraldo 
informou que a Concessionária apresentará em 20/03/2020, o plano de transição 
operacional, que, data em que “deverá ser solicitada a participação e o seu 
conhecimento” e a participação desse plano que deverá do anexo 03 do Contrato de 
Concessão entre a URBIA e a SVMA. Como o CGPI participará   
 
(ii) fiscalização: sem respostas efetivas. Foi declarado por alguns conselheiros que o 
CGPI está sendo deixado de lado no processo de transição.  
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Gustavo perguntou como o CGPI participará do processo de gestão, que não foi 
respondido.  
  
Que os e-mails encaminhados à SVMA pelos conselheiros não estão sendo respondidos. 
 
Foi solicitado o constante encaminhamento constante ao CGPI da lista oficial dos eventos 
que ocorrem no parque. Heraldo se comprometeu a manter o CGPI.  
 
- Foi questionada a total falta de participação da Sociedade Civil.    
 
Sobre o Controle Social, Heraldo informou que o CGPI tem que estar atento e deve 
requerer a apresentação e participação nos planos que vão ser colocados pela 
Concessionária 
 
- Conforme solicitado o regulamento do Parque está no Drive do CGPI. 
 
- Novo jubilamento dos conselheiros representantes da Educação e Esportes.  
 
- Apresentação de parecer sobre o andamento da transição. 
 
- Foi encaminhado aos representantes dos equipamentos o seu regimento do Parque;  
 
- A partir de hoje, o Sr. Felipe Taboada, gerente executivo da Fundação Bienal, passa a 
ser o representante oficial daquela entidade.  
 
- Questionado sobre o Bosque da Leitura Heraldo informou que é administrado pela 
Secretaria da Cultura, e cabe a ela a abertura do Bosque. 
 
- Fabiana, representante de uma agência de pesquisa confeccionará relatório para 
URBIA, por meio de pesquisas sobre as práticas e gestão de esportes realizadas no 
Parque   
 
 
INFORMES:  
 
A Prefeitura apresenta os cinco parques pilotos naturais da cidade, adquiridos por 
doação, conforme exposto na Revista do SESC deste mês, conforme narrado pela 
conselheira Vera; 
 
Vicente ratificou o convite para curso a ser realizado na AGU, de Sustentabilidade e Ética 
nos Contratos Públicos;  
 
Davi contou sobre algumas boas e céleres ações da GCM dentro do Parque.  
 
Gustavo informou o encerramento das atividades do Parque Ibirapuera Conservação - 
PIC, que deixa de ser uma OSC e passa a ser comunidade de amigos do parque. Por 
esta questão, foi distribuído aos conselheiros mapas confeccionados por amigos daquela 
OSC. 
 
 
DELIBERAÇÕES INTERNAS:  
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Temas para a próxima reunião: Marquise 
 
Após toda reunião operacional sobre eventos com os interessados, a administração do 
parque encaminhará a listagem ao CGPI. 
 
O Heraldo informará com anteced6encia a data das reuniões operacionais para que a 
conselheira Sylvia possa participar como ouvinte. 
 
Ficou acordado que toda comunicação com a SVMA será realizada por meio de Ofícios 
 
Heraldo trará resposta ao questionado pelo Gustavo sobre como o CGPI participará do 
processo de gestão.  
 
A Bienal encaminhará carta oficializando seu nova representante – Sr. Felipe Taboada. 
 
 
 
ENCERRAMENTO: Foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como 
ninguém se manifestou, foram encerrados os trabalhos.  
 
Sem mais. 
 
 
 
Heraldo Guiaro 
Coordenador 
 
 
 
Claudio Neszlinger                                                                              Débora Iacono 
1º Secretário                                                                                        2ª Secretária 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


